
 

Ata da reunião 

 
Abrir sessão 

Em 13 de dezembro de 2023, foi realizado o encontro de confraternização 

ntalina do Grupo Viva a Vida, e o encerramento das atividades desenvolvidas 

pelo Serviço Social com o grupo, no corrente ano.  

Participantes 

Os participantes foram as Assistentes Sociais Amelcy Lôbo, Jamile Costa, 

Simone Nuno, Gabriela Lima, Nívia Frota os aposentados e pensionistas desta 

Diretoria de Previdência.  

 

Pautas 

 

Dia de festa, de confraternização natalina, de amigo secreto e cheio de 

reflexoes e agradecimentos pelo ano vivido, partilhando conhecimentos e afeto 

com o grupo 

 

Desdobramento 

 

No decimo terceiro dia do mês de dezembro de dois mil e vinte e três, às 

nove horas e trinta minutos, deu-se o início ao encontro de confraternização do 

GRUPO VIVA A VIDA desta Previdência, com a presença da equipe do Serviço 

Social, juntamente com os membros do grupo, composto pelos Aposentados e 

Pensionistas da Diretoria de Previdência.  

 

O encontro foi iniciado com uma oração unindo todos os participantes do 

Grupo Viva a Vida, em um momento de agradecimentos. 

Foi um encontro festivo, alegre, mas também reflexivo quanto ao vivido 

no grupo, em 2023. Contou com a presença do diretor desta Previdência, Daniel 

Ribeiro, que prestigiou o encontro, felicitando os segurados do grupo, viva a vida 

por mais um ano experienciando as atividades e as trocas propiciadas na 

convivência do grupo que esta Diretoria de Previdência – DPR, oferece aos seus 

aposentados e pensionista. Na oportunidade, informou que teremos boas 

novidades para o grupo em 2024.  

 



A gerente de previdência Rosana Falcão também esteve presente, para 

felicitar o grupo viva a vida. Falou da dedicação da equipe do Serviço Social que 

embora desenvolva inúmeras atividades tem uma dedicação especial com 

grupo. Posteriormente, tivemos o momento do amigo secreto surpresa com 

trocas de lembranças que foi muito divertido  

 

 Por fim, o encontro foi concluído com um delicioso coffee break, e muitos 

abraços e trocas de afeto. 
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